
 

   

  

  

 

 

                             ZAPISNIK 14. seje RSK za klinično psihologijo 

 
 
 Datum:  05.02.2021 ob 12:00 uri. 
 
Seja je potekala na daljavo preko aplikacije zoom. 
 
Prisotni: dr. Sana Čoderl Dobnik, dr. Jana Kodrič, dr. Tristan Rigler, mag. Maša 
Naraločnik Sinur, mag. Anica Prosnik Domjan, dr. Sanja Šešok (pri 3. točki dnevnega 
reda se vključita zunanji sodelavki RSK Danica Veternik Dražnik in Katja Kodelja) 
Odsotni: - 
 
 
Dnevni red: 
 

1. Potrditev dnevnega reda 14. seje RSK za klinično psihologijo 

Dnevni red soglasno potrdimo. 
 

2. Pregled in evalvacija sklepov 13. seje RSK za klinično psihologijo  
 

3. Novosti s področja Centrov za duševno zdravje (CDZ), problematika 
pretapljanja obstoječih kliničnopsiholoških ambulant v dejavnost znotraj 
CDZ 

Posebej vabljeni klinični psihologinji Katja Kodelja iz ZD Nova Gorica ter Danica 
Veternik Dražnik iz ZD Velenje predstavita razvoj in specifiko dela kliničnih psihologov, 
ki so zaposleni v Centrih za duševno zdravje. Izpostavita tudi nekatere negativne 
izkušnje pri vključevanju kliničnopsihološke stroke v nove formacije CDZ, ki zadevajo 
zlasti ogroženo avtonomijo kliničnopsihološke stroke znotraj timov v CDZ. 
Poteka skupna razprava na temo tekočega dogajanja na področju dela CDZ, kot je 
predvideno v tem letu.  
Izpostavi se dejstvo, da se je v zadnjem obdobju začel precej masovno pojavljati trend 
pretapljanja obstoječih kliničnopsiholoških ambulant v delovanje kliničnopsihološke in 
psihološke stroke znotraj CDZ. Iz splošnega dogovora za leto 2021 namreč izhaja: 
  
'(11) Obstoječi programi na področju duševnega zdravja (psihiatrija (VZD 230 241), 
pedopsihiatrija (VZD  224 242) ter klinična psihologija (VZD 549 033) se pri izvajalcu, ki 
ima vzpostavljen CDZOM in/ali CDZO, do obsega standarda, kot ga imata CDZOM in 
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CDZO, vključijo v time CDZOM in CDZO. Navedeno velja za že obstoječe izvajalce CDZOM 
in/ali CDZO in za izvajalce, ki CDZOM in/ali CDZO vzpostavijo na novo.  
Obstoječi izvajalci CDZO in/ali CDZOM obstoječe programe na področju duševnega 
zdravja vključijo v CDZO in/ali CDZOM v enem mesecu po sprejemu Dogovora, novi 
izvajalci pa ob vzpostavitvi CDZO in/ali CDZOM.' 
 
Sprejme se sklep, da je nujna in strokovno utemeljena ohranitev samostojnih 
kliničnopsiholoških ambulant. Iz Zakona o zdravstveni dejavnosti (ZZDej), 62. Člen, 
izhaja, da je psiholog v zdravstveni dejavnosti zdravstveni sodelavec, ki mora imeti 
ustrezno izobrazbo, opravljeno pripravništvo in strokovni izpit, medtem ko je klinični 
psiholog zdravstveni delavec, ki deluje na delovnem področju primarne, sekundarne 
in terciarne ravni zdravstvene dejavnosti.  
Iz ZZDej torej izhaja, da klinični psiholog izvaja kliničnopsihološko ambulantno dejavnost 
samostojno in je posledično njen nosilec. V primeru pretvarjanja kliničnopsihološke 
ambulantne dejavnosti v dejavnost CDZ pa je ovirano samostojno izvajanje 
kliničnopsihološke zdravstvene dejavnosti, saj se kliničnemu psihologu odvzemajo 
pripadajoče kompetence (nosilstvo dejavnosti).  
  
 

4. Napotne listine in problematika e-naročanja 

 

Soglasno sprejmemo sledeči sklep: kliničnopsihološka ambulantna dejavnost se 
izvzame iz sistema e-naročanja, medtem ko je izdajanje e-napotnic sprejemljivo in 
smiselno, saj je za zavarovance prijaznejše, bolj ekonomično in poenostavi dostopnost. 
Nujno potrebno je ohraniti napotnico kot napotni dokument za naročanje v 
kliničnopsihološki ambulanti. Sklicujoč se na sklep v 3. točki dnevnega reda zavzema 
RSK za klinično psihologijo stališče, da je ukinitev napotnice kot napotnega dokumenta 
za usmeritev v kliničnopsihološko obravnavo povsem nedopustna in ji nasprotujemo, 
saj bi bilo na tak način onemogočeno zagotavljanja in usmerjanje bolnikov v 
kliničnopsihološko obravnavo s strani izbranih zdravnikov. 
 

 
 

5. Razno  
Razprava o delu RSK za klinično psihologijo v letu 2021. 

 
Seja je bila zaključena ob 14h. 
 
 

 
Maribor, 10.2.2021 
 

 
Predsednica RSK za klinično psihologijo 



 

mag.  Anica Prosnik Domjan 
 

 


